



**LitCult**  
Programa de Pós-Graduação  
em Literatura e Cultura

**Edital 03/2021**  
**Seleção 2021.1**  
**Mestrado Acadêmico e Doutorado**

**I RETIFICAÇÃO**

**5. DO CRONOGRAMA**

**Onde se lê:**

Lançamento do Edital de Doutorado Sanduíche Simplificado - PPGLinC e PPGLitCult	23 de abril de 2021
Período de inscrição	Até às 23h59m de 16 de maio de 2021
Avaliação pela comissão	17 a 21 de maio de 2021
Publicação do resultado preliminar (nos sites do PPGLinC e do PPGLitCult)	21 de maio de 2021, a partir das 18h.
Período recursal	24 e 25 de maio de 2021
Análise de recursos	26 e 27 de maio de 2021
Publicação do resultado final (no site do Programa)	28 de maio de 2021, a partir das 18h



**LitCult**  
Programa de Pós-Graduação  
em Literatura e Cultura

**Leia-se:**

Lançamento do Edital de Doutorado Sanduíche Simplificado - PPGLinC e PPGLitCult	23 de abril de 2021
Período de inscrição	Até às 23h59m de 6 de julho de 2021
Avaliação pela comissão	7 a 14 de julho de 2021
Publicação do resultado preliminar (nos sites do PPGLinC e do PPGLitCult)	14 de julho de 2021, a partir das 18h.
Período recursal	15 e 16 de julho de 2021
Análise de recursos	19 e 20 de julho de 2021
Publicação do resultado final (no site do Programa)	22 de julho de 2021, a partir das 18h

Salvador, 4 de maio de 2021

**Maria Cristina Vieira de Figueiredo Silva**  
Coordenadora do PPGLinC

**Jorge Hernán Yerro**  
Coordenador do PPGLitCult